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ERICH ZIMMERMANN

Archaisch und modern
Tiefe Farben, ausgereifte Designs, eine magische Ausstrahlung: Die Schmuckstücke, die Erich Zimmermann in diesem Frühjahr präsentiert, schaffen einen überzeugenden Brückenschlag zwischen dem archaischen Naturwunder Edelstein und einer zeitgenössischen Gestaltung.

In der Mode dient schon das, was drei Jahrzehnte alt ist, als Quelle für ein Revival; im Schmuck allerdings haben Werte eine längere Lebensdauer: Der herrliche grüne Peridot, der im Augenblick eine neue Blüte erlebt, faszinierte schon die Menschen der Antike. „Der Peridot ist einer der ältesten Edelsteine, die der Menschheit bekannt sind“, so Erich Zimmermann. Der Goldschmied und Steinexperte aus Augsburg ist einer der großen Peridot-Kenner in Deutschland, und wenn der klassische grüne Stein die Schmuckliebhaberinnen des 21. Jahrhunderts ebenso begeistert wie die des alten Griechenlands, dann ist das auch seinen Kreationen zu verdanken.

Mit der Schlichtheit, Ausgewogenheit und Klasse, die für Zimmermanns Schmuck typisch ist, zieren die leuchtend olivgrünen Peridots seine Aufsehen erregenden Prinzessinnen-Ringe und die passenden Ohrhänger. Immer sind die Steine, die sein Atelier verlassen, von hinreißender Qualität und Farbkraft. Kein Wunder: Dank seiner regelmäßigen Fernost-Reisen ist Erich Zimmermann in der Lage, vor Ort traumhafte Steine einzukaufen, die er in Europa kaum bekommen könnte. Die intensive Farbigkeit der Peridots ist übrigens immer zu hundert Prozent natürlich.

Der neue Bergkristall-Anhänger von Erich Zimmermann bringt die Faszination des Naturwunders Edelstein in ihrer ganzen Kraft zur Geltung. Mit seinem Bergkristall von 295 Karat gehört der Anhänger zu den Superlativen der Inhorgenta 2005. Die Klarheit und Reflektionskraft des Steins wird durch seine leichte, helle Brauntönung noch akzentuiert – ebenso wie durch die vier cognacfarbenen Brillanten, die seine vier Ecken zieren. In dieser neuen Kreation gelingt Zimmermann eine wundervolle Kombination aus Monumentalität und Leichtigkeit: so imposant seine Form, so zart und duftig ist die farbliche Nuancierung des Anhängers.

Ein facettenreiches Faszinosum in transparentem Rehbraun ist Erich Zimmermanns Herzring. Ein expressiver herzförmiger Turmalin liegt auf einer schlichten Platin-Ringschiene, umgeben von vier Brillanten: Ein Schmuckstück, das sowohl in seiner emotionalen Ausstrahlung als auch in seinem Umgang mit der natürlichen Kostbarkeit der Steine spektakulär ist.

Die ganze Ausstrahlungskraft erstklassiger, kenntnisreich ausgewählter Steine zeigt sich in Zimmermanns "Bowl"-Ohrhängern. Ein einzelner Amethyst-Cabochon, gefasst in eine Halbkugel aus Gold: puristischer lässt sich ein Edelstein-Design kaum denken. Damit solche gestalterische Zurückhaltung ihre Wirkung entfaltet, ist äußerste Einfühlung in den Stein, in seine Beschaffenheit, Form und Farbe notwendig – Fähigkeiten, die Erich Zimmermann im Laufe seiner jahrzehntelangen Leidenschaft für Edelsteine zur Selbstverständlichkeit geworden sind.

Unter www.erich-zimmermann.com finden Sie zahlreiche Bilder und Texte im komfortablen Pressedownload-Bereich. Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit, über das Menü „Händler login“ Zugang zu Erich Zimmermanns kompletter, ständig aktualisierter Kollektions-Datenbank zu erhalten. Fordern Sie hierzu Ihr individuelles Passwort an. Jedes der über 150 Fotos können Sie kurzfristig in Druckqualität bestellen. Für Foto-Shootings stehen die Schmuckstücke Ihnen jederzeit zur Verfügung.
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