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ERICH ZIMMERMANN

Starke Werte

Großes internationales Echo für den Schmuck von Erich Zimmermann

Ausdrucksstarke "Prinzessinnen-Ringe" mit herrlichen, ausgewählten Farbedelsteinen; die "Kokon"-Schmuckstücke mit hauchdünnen, meisterhaft gearbeiteten organischen Formen in Silber und Gold; schließlich die "Kleopatra-Colliers" mit ihrer Verbindung von archaischer und moderner Ästhetik: Die Kollektionen von Erich Zimmermann, in Deutschland schon seit Jahren erfolgreich, erobern das internationale Terrain.

Führende Juweliere und Schmuckgalerien in den USA bringen den Schmuck des Augsburger Goldschmieds einem anspruchsvollen Publikum nahe, das das ausgereifte Design und die Handwerksqualität "made in Germany" schätzt.
Nicht nur in westlicher, auch in östlicher Himmelsrichtung haben Erich Zimmermanns Stücke sich einen festen Platz in der außereuropäischen Schmuckszene erworben. Liebhaber im asiatischen und im arabischen Raum zählen die handgearbeiteten Juwelen zu Highlights eines authentischen Stils.

Ihr Wert kommt aus der Tiefe: Zimmermanns sorgsam entwickelte Formen und die einzigartigen, mit Kennerschaft in den wichtigsten Edelsteinregionen der Erde vor Ort eingekauften Steine künden von gestalterischer Konzentration auf höchstem Niveau und sind eine Absage an allen oberflächlichen Glamour. Ein Konzept, das in Zeiten der Besinnung auf starke und beständige Werte überzeugt.

Unter www.erich-zimmermann.com finden Sie im Presse-Bereich zahlreiche weitere Bilder sowie Texte zum komfortablen Download.
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