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Moderne Archetypen

Schmuck von Erich Zimmermann erlebt großen internationalen Erfolg. Die Stücke des deutschen Goldschmieds besitzen eine eigene Klasse: Ihre elementaren, bis ins letzte Detail durchdachten Formen lassen sie wie Archetypen des Schmucks erscheinen.

Die organischen Formen der "Kokon"-Kollektion schlagen die Brücke zwischen der Poesie der Pflanzenwelt und einer meisterlichen Handwerkskunst. Den schwebend leichten, hauchdünnen Gebilden sieht man die technische Raffinesse, mit der sie gearbeitet sind, nicht an.

Eine perfekte Synthese aus archaischer und moderner Ästhetik bilden die "Kleopatra"-Ketten mit ihrem Wechselspiel zwischen farbigen Edelsteinen und Gold oder Platin. Schlicht ist dieser Schmuck und von solch überzeugender Optik, dass man meint, er müsse seit jeher da gewesen sein. Erich Zimmermanns Blickwechsel mit der Antike ist mehr als ein oberflächlicher Flirt: Mit den großen Goldschmieden der Vergangenheit verbindet ihn das Ethos des Kunsthandwerkers, der sich mit größtem Respekt vor Gold und Edelsteinen sowie vor den Errungenschaften seiner Zunft ans Werk macht.

Erich Zimmermann ist ein Perfektionist, der jedem Aspekt seines Schmucks die größte Aufmerksamkeit widmet. Sein verwinkeltes Atelier in der Altstadt des bayerischen Augsburg ist ein Ort voller Inspiration und Anspruch. Als Goldschmiedemeister und Silberschmiedemeister beherrscht er nicht nur die überlieferten Techniken des Handwerks, sondern findet kontinuierlich eigene Verfahren, mit denen er seine gestalterischen Vorstellungen umsetzt.

Erich Zimmermanns ganz besondere Leidenschaft gehört den Edelsteinen. Jedes Jahr unternimmt er ausgiebige Reisen nach Fernost, um dort einzigartige Steine direkt in ihrem Herkunftsland einzukaufen. In Deutschland gilt er als bedeutender Edelsteinexperte.

Steine sind auch das Herzstück seiner "Prinzessinnen"-Kollektion, die schon zu einem modernen Klassiker geworden ist. In herrlichen Farben und imposanter Größe thronen sie, nur von wenigen Krappen gehalten, auf einer zurückhaltenden Ringschiene aus Gold oder Platin: Ringe wie aus Kinderträumen, bei denen sich alles um den Stein dreht.
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