ERICH ZIMMERMANN

Passion für Edelsteine

Heute sind sie Trend, aber für Erich Zimmermann sind sie schon lange Herzstück seines Schaffens: Den Edelsteinen widmet sich kaum ein Schmuckmacher mit so viel Leidenschaft wie er. Bis nach Fernost reist Zimmermann den Mineralien entgegen, um die schönsten Exemplare für seine außerordentlichen Schmuckstücke auszuwählen.

Die wenigsten gehen bei ihrer Suche nach dem idealen Edelstein so weit wie Erich Zimmermann. Seit 15 Jahren reist der Goldschmied jedes Jahr mehrmals nach Fernost, um dort die schönsten Steine, die sich finden lassen, in ihrer Herkunftsregion einzukaufen.

Alles begann mit einer abenteuerlichen Reise nach Indien. Zimmermann machte sich auf den Weg in eine Welt, die Terra incognita für ihn war. Als er in Jaipur ankam, wusste er weder, wer ihm die Steine verkaufen würde, die er für seinen Schmuck suchte, noch hatte er präzise Kenntnisse über das Geschäftsgebaren in der Region. Er wusste nur eins: Er wollte Steine, die er in Deutschland nirgendwo bekommen konnte.

Heute ist Zimmermann selbst einer der wenigen Eingeweihten, die intensive Kontakte zu den besten Steinhändlern in Asien haben; einer, der weiß, wie man an die Aufsehen erregendsten Stücke herankommt und der sich dank eines dichten Netzes von persönlichen und geschäftlichen Beziehungen in vielen Ländern zu Hause fühlt. Das kostet Zeit: Etwa ein Zehntel des Jahres investiert Erich Zimmermann regelmäßig in die Edelstein-Reisen, die ihn heute vor allem nach Bangkok, Bombay und Hongkong führen.

Diesen Fernost-Besuchen verdankt Zimmermann nicht nur einen Fundus an Edelsteinen, den man in kaum einer europäischen Goldschmiedewerkstatt findet; auch seine Kompetenz zum Thema Steine ist im Laufe der Jahre stetig gewachsen. Mittlerweile ist seine Vertrautheit mit den Mineralien so groß, dass er eine eigene Schleifmaschine in seiner Werkstatt hat. Sie erlaubt es dem Perfektionisten, die von vornherein exzellenten Schliffe seiner Einkäufe noch hier und da zu überarbeiten.

Die Schmuckträgerinnen profitieren von Zimmermanns Engagement. In den neuen Schmuckstücken der Kollektion „Bowl“ liegen Steine von wundervollem Volumen und einzigartiger Farbkraft in goldenen Halbschalen: Schmuckstücke, die die natürliche Pracht der Mineralien feiern. Seine einzigartigen „Prinzessinnen“-Ringe, mittlerweile so etwas wie ein Klassiker in Zimmermanns Schmuckspektrum, stellen die Steine in immer neuen leuchtenden Farben, Formen und Größen in den Mittelpunkt: ein Thema, dessen Faszination sich dank der endlosen Vielfalt der Edelsteine nicht erschöpfen wird.
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