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ERICH ZIMMERMANN

Liebende Herzen, Piraten und Prinzessinnen

Leidenschaftliche Neuigkeiten aus dem Atelier Erich Zimmermann: Nach intensiver Detailarbeit, mit der Zimmermann jede neue Kollektion in einem langen Prozess zur Reife bringt, bevor sie seine Werkstatt verlässt, präsentiert er in diesem Frühjahr sein Herz-Medaillon. Der Anhänger besitzt die formale Ausgewogenheit und Harmonie, die typisch ist für Zimmermanns Schmuck. Wie so viele seiner Stücke erscheint das Medaillon so harmonisch und vollendet in seiner Gestaltung, als sei es schon immer da gewesen. In warmem, glänzendem oder mattem Gold gearbeitet; schlicht oder mit feinfühlig verteilten Edelsteinen besetzt, zeigt es sich geschlossen in voluminöser, schmeichlerischer Form: ein perfektes Schmuckstück bereits ohne seinen Inhalt. Möchte man den Inhalt anschauen, so öffnet sich das Herz dank einem massiven Scharnier in zwei Hälften, in dessen einer man unter einem transparenten Bergkristall verwahren kann, was einem lieb und wert ist: das schönste Kinderfoto, die Locke des Liebsten oder den kleinen Brief, der das Leben verändert hat.

Um existentielle Dinge geht es auch in Erich Zimmermanns "Piraten"-Kollektion, die er seit ihrer Einführung im letzten Jahr stark erweitert hat. Ein faszinierendes Doppelspiel aus Düsterheit und Leuchten führt zu der atemberaubenden Ausstrahlung der neuen "Piraten"-Ringe aus Graugold. Im Schädel des grauen Totenkopfs strahlt ein herrlicher Brillant, der dem klassischen Vergänglichkeits-Motiv ein Symbol der Unvergänglichkeit entgegensetzt. Außer Ringen und Anhängern in Grau- oder Weißgold sind neue Stücke mit Totenköpfen aus weißer Koralle zur "Piraten"-Linie hinzugekommen: gepaart mit Edelsteinen in lebendigen, frohen Farben, die einen faszinierenden Dialog mit dem morbiden Totenschädel eingehen.

Neben den neuen Kreationen entwickelt Erich Zimmermann seine drei bekannten, bereits klassischen Kollektionen "Kleopatra", "Kokon" und "Prinzessinnen" kontinuierlich weiter. Sein "Kokon"-Kollier wurde 2007 mit einem ersten Preis bei den amerikanischen Town & Country Awards ausgezeichnet – einem Designpreis, der in den USA als "Schmuck-Oscar" gilt. Die "Prinzessinnen"-Ringe präsentieren sich in diesem Frühjahr in einer Reihe wundervoller neuer Edelsteinfarben. Sie verdanken sich Erich Zimmermanns regelmäßigen Reisen nach Fernost, auf denen der Goldschmied und Steinkenner vor Ort die herrlichsten Edelsteine selbst auswählt und einkauft.












