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ERICH ZIMMERMANN

Passion für Platin

Erich Zimmermann setzt in diesem Jahr auf Platin. Seine Begeisterung für das kostbarste aller Edelmetalle hat zur Kreation eines außergewöhnlichen Herz-Medaillons aus Platin geführt. Mit seinen fünf Zentimetern Länge und einem Gewicht von 100 Gramm dürfte es das größte Platin-Medaillon auf der Inhorgenta sein. Besetzt ist das Medaillon mit cognacfarbenen Brillanten – denn Brillanten, ob weiß oder farbig, sind nach Zimmermanns Überzeugung perfekte Partner für Platin. Im Inneren des voluminösen, harmonisch geformten Medaillons lässt sich unter einem Bergkristall das Kleinod aufbewahren, was seiner Besitzerin am meisten auf der Welt bedeutet.

Auch fast alle Stücke aus seiner Kollektion präsentiert Erich Zimmermann jetzt in Platin. Spektakulär: der Hollywood-Ring, der auf seiner doppelten Platinschiene einen warm leuchtenden honigfarbenen Saphir trägt, auf dessen linker und rechter Seite je drei Brillanten funkeln. Hier zeigt sich Zimmermanns profunde Kenntnis im Bereich der Edelsteine. Jedes Jahr unternimmt der Goldschmied ausgedehnte Reisen nach Asien, um direkt vor Ort die schönsten Steine zu kaufen.

Ein Klassiker in Erich Zimmermanns Schmuckspektrum ist die Kleopatra-Kette mit wechselnden Kettengliedern aus Edelmetall und Stein. In der Kombination von Platin und Bergkristall erhält sie eine aktuelle neue Optik.

Für die, die ihre Bindung fürs Leben in das höchst wertbeständige Platin meißeln möchten, bietet Erich Zimmermann Platin-Eheringe, in die er persönliche Inschriften wie Namen oder Daten hineinmeißelt. 

Der handwerklichen Herausforderung, die die Fertigung von Platinschmuck mit sich bringt, stellt sich Erich Zimmermann mit dem Perfektionismus, der für seine Arbeit kennzeichnend ist. So stellt er auch das anspruchvollste Schmuckstück seiner Kollektion in Platin her – für Menschen, die seine Begeisterung für die haptische Geschmeidigkeit, den einzigartigen Farbton und die Hochwertigkeit von Platin teilen.












